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1. Sumas y restas indicando los pasos de calculo, nada de cabeza, todo escrito:

1.a) —(-10+(-2—(3-5)-3)+4) = 1.b) (-4-7—(-5))—(8—(-6-2)) =

2.  Multiplica y divide indicando los pasos de cdlculo, nada de cabeza, todo escrito:

2.a) [42:(=7)-5]:[25:(-5)-(=3)] =
2.b) [40:((-5)-2)]-[-2(-3:3)] =

3.  Calcula estas expresiones combinadas indicando los pasos de célculo:

—4-40
—112

3a) Tg(=3)"
—9+3

3.b) (-8):[(-3)+5—-(2+3-5)]-(-2)-3=

3c) 1+46:3-2:(-5)+6:2+1 =

3.d) 2-2:[4-30:(-3):5]+[-1—(-5)]:(-2) =

4. Realiza una unica operacion combinada con nimeros enteros que resuelva el siguiente problema:
El Corte Inglés de Malaga tiene 6 plantas sobre el bajo, la planta baja y 4 plantas de aparcamientos
subterraneas, es decir, 7 plantas. Si el ascensor se encuentra vacio en la planta 4 y baja 6 plantas,
recoge a 3 personas, sube 2 veces 3 plantas recogiendo a 4 personas mas y baja luego 3 plantas
para dejar solo 1 persona dentro... éEn qué planta se encuentra finalmente el ascensor?

5. Realiza una tnica operacion combinada con niimeros enteros que resuelva el siguiente problema:
Al encender la calefaccion en un sétano, la temperatura sube 3 grados cada 2 horas. Si
inicialmente el termdmetro marcaba -52 C, écuanto tiempo tardara en alcanzar los 102 C ?

(1 punto por apartado en los ejercicios y 1 punto por problema)

Nota: Detalle los pasos realizados en la realizacion de los ejercicios. Se ruega limpieza y orden en la resolucién de la prueba.
Se puede realizar a lapiz siempre y cuando la solucién final se escriba a boligrafo. La solucién se puede dejar en forma de decimal apreciando
hasta las centésimas. No se permite un error mayor que media unidad. INDICAR CLARAMENTE LA SOLUCION
iMUCHA SUERTE!



